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【解答上の注意】  

 

(1) 分数について 

既約分数ですべて解答する。 

例 
 ３ 

 ６ 
 や 

 ２ 

 ４ 
 は 

 １ 

 ２ 
 とする。 

例   
      

 に 
 １ 

 ２ 
 と解答する場合，  

解答番号【１】・・・記入欄の「１」にマークする。 

解答番号【２】・・・記入欄の「２」にマークする。 

 

 

(2) 根号について 

根号の中は，最小の自然数とする。 

例    √  あ  に４√２ とするところを ２√８ とはしない。 

 

解答番号【３】・・・記入欄の「４」にマークする。 

解答番号【４】・・・記入欄の「２」にマークする。 

【２】 

【３】 【４】 

【１】 
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□1   (1)から(8)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

 

(1) (χ＋ｙ)4  − (χ − ｙ)4   を展開すると 

 χ3ｙ ＋    χｙ3 である。 

 

 

(2) ９χ2 − ４ｙ2 − ６χ＋１   を因数分解すると 

 (   χ −    ｙ −       )(    χ＋   ｙ−     )  

である。 

                          

 

(3) √12 − ６√３ ＋ √12＋６√３  を計算すると    である。                                                                                                                                                                             

   

 

(4) χ −
１

χ
＝２  （χ＞０） のとき，  

χ＋
１

χ
 ＝   √    である。 

  

【９】 

【５】 【３】 【４】 

【11】 【10】 

【２】 【１】 

【８】 【７】 【６】 
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  (5) 
１

２
ｎ − １ ＜ 

２

７
ｎ＋

１

２
   を満たす最も大きい自然数ｎは     

である。 

 

 

(6) | χ2 − 10χ |  ＝ 10 －χ  のとき， 

χ＝－    ，    ，      である。 

 

 

 

(7) △ＡＢＣで，ＡＢ＝10，ＢＣ＝26，ＣＡ＝24である。 

このとき，△ＡＢＣの外接円の半径は       である。 

 

 

(8) ｐ，ｑは有理数で， 

(１＋√２ )ｐ − (３＋√２ )ｑ＋６＝ √８  のとき， 

ｐ＝     ，ｑ＝     である。 

  

  

【12】 

【13】 【14】 

【19】 

【17】【18】 

 

【20】 

【15】【16】 
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□2  (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

△ＡＢＣは∠Ａ＝90°の直角二等辺三角形で，頂点Ａ，Ｂ，Ｃは  

２次関数 ｙ＝ａχ2＋ｂχ＋ｃ （ａ＜０）・・・① のグラフ上に 

ある。また，点Ｂ，Ｃはχ軸上にあり，点Ａのχ座標は３， 

点Ｂのχ座標は１である。 

 

(1) 点Ａの座標は （    ，    ） である。 

 

 

(2) 点Ｃの座標は （    ，    ） である。 

 

 

(3) ①のグラフの式は ｙ＝−
     

χ2＋   χ −
         

    
 である。 

 

 

(4) 辺ＡＣの長さは     √    である。 

  

【26】 

【25】 

【21】 【22】 

【27】 
【29】 

【28】 

【31】 【30】 

【24】 【23】 
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□3   (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

１個のさいころを３回続けて投げるとき，出る目の数を順にａ，ｂ， 

ｃとする。 

 

(1) ａ，ｂ，ｃのうち，１つだけ３の倍数になる確率は 
     

 である。 

 

 

(2) ａ，ｂ，ｃのうち，少なくとも１つは３の倍数になる確率は  

        
  である。 

 

 

 

(3) ａ＜ｂ＜ｃ となる確率は 
       

 である。 

 

 

(4) ａ≦ｂ≦ｃ となる確率は 
       

 である。 

 

【36】【37】 

【41】 

【32】 

【33】 

【34】【35】 

【39】【40】 

【38】 

【42】【43】 
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□4   (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

 

△ＡＢＣで，点Ｑは辺ＡＣを２：３，点Ｒは辺ＡＢを５：１に 

それぞれ内分する。また，ＣＲとＢＱの交点をＯとし，直線ＡＯと 

辺ＢＣの交点をＰとする。 

 

(1) 線分の長さの比 

ＢＰ：ＰＣ＝    ：       である。 

 

 

(2) 線分の長さの比 

ＰＯ：ＯＡ＝    ：       である。 

 

 

(3) 三角形の面積の比  

△ＯＢＣ：△ＡＢＣ ＝    ：      である。 

 

 

(4) 三角形の面積の比  

△ＯＰＣ：△ＯＲＡ ＝       ：      である。 

【50】 【51】【52】 

【53】【54】 

 

 

【55】【56】 

【44】 【45】【46】 

【47】 【48】【49】 
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